

Відділ міжнародних зв'язків



В. В. Ромакін – керівник відділу міжнародних зв'язків.

Кожного року університет визнається найкращим університетом у Миколаївській області за міжнародним рейтингом ЮНЕСКО «Топ-200 Україна». У 2010 р. за результатами міжнародного визнання університет опинився на 40-му місці з двохсот кращих в Україні, поступившись лише «грандам» української вищої освіти. Величезні зусилля для досягнення такого результату прикладає відділ міжнародних зв'язків. Ці зусилля спрямовані у таких напрямках: підвищення якості «основної продукції» університету, а саме рівня знань студентів, в першу чергу, надання можливостей студентам отримувати додаткові знання шляхом участі в міжнародних програмах обмінів, а також залучення іноземних викладачів до ЧДУ імені Петра Могили.

Усього за 15 років існування університету тут викладали більше 70 іноземних викладачів із США, Німеччини, Великобританії, Франції, Швейцарії, Польщі, Румунії, Норвегії, Італії, Японії, Китаю, Південної Кореї, Росії та Литви. Сотні наших студентів взяли участь у академічних програмах обміну, багато з них отримали дипломи університетів США, Німеччини, Великої Британії, Франції. Дехто вже вчиться за програмами докторів наук.

Серед запрошених іноземних викладачів були два випускники Гарвардського університету та 10 професорів з США, лауреатів стипендії імені Фулбрайта, а саме:

- Файсал Наср, економіка (University of Texas)
- Піт Соул, економіка (Park University)
- Герберт Снайдер, інформаційні технології (Fort Lewis College)
- Джон Фізер, філологія (The State University of New Jersey Rutgers)
- Дайана Тіел, філологія (University of New Mexico)
- Джон Девід Флін, філологія (Volunteer State Community College)
- Вільям Хейден Сміт, екологія (Washington University)
- Роберт Веллер, право (Kent State University)
- Гортензія Сіммонз, філологія (California State University)
- Дебора Розенфельт, філологія (University of Maryland, College Park)

У нашому університеті працювали також три викладачі вищої категорії із Франції (Жак Пус, Жорж Ру, Жак Лоранзан). Вони брали участь у формуванні навчальних програм ЧДУ з французької мови та тестуванні студентів миколаївських вузів за стандартними вимогами Франції.

В університеті існує практика проведення мовної школи для студентів та курсів підвищення кваліфікації для викладачів німецької мови. Для цього запрошуються викладачі німецької мови з Австрії (Георг Реньюкль, Елізабет Штадлер, Даніела Грабе та Ділінда Кастеліц).

Мову програмування JAVA для студентів-комп'ютерників викладала сертифікований фірмою Microsoft викладач Юн-Джин Чао (Південна Корея, програма AIESEC).

В університеті працював також викладач з Німеччини пан Маркус Роде за договором із Гете-Інститутом, Німеччина.

Авторський курс «Теорія літератури» на факультеті іноземної філології викладала доктор філологічних наук М. Ласло-Куцюк (Румунія).

Постійно в університеті працюють викладачі польської мови, які співробітничать згідно договору між Міністерством освіти і науки України та Міністром освіти Республіки Польща.

Останнім часом почалась тісна співпраця з провідними вченими університету Ка'Фоскарі (Венеція, Італія), в тому числі і в ході археологічних розкопок неподалік с. Анетівка Доманівського району Миколаївської області, а також з польськими вченими із Жешувського університету імені Королеви Ядвіги, Люблінського університету, Південно-Східного Наукового Інституту м. Перемишль, Інституту історії академії ім. Яна Длугоша м. Ченстова, науковцями Краківського Інституту стратегічних досліджень.

У рамках плідної співпраці з Університетом Західної Англії (м. Брістоль, Великобританія) доктором наук Гюнтером Вальценбахом були прочитані лекції на тему: «Європейське управління та трансформації в Україні» для викладачів та студентів ЧДУ імені Петра Могили.

У перспективі – цікаві міжнародні контакти у зв'язку з відкриттям інституту у Тбілісі (Грузія), як відокремленого структурного підрозділу нашого університету, а також створенням у ЧДУ імені Петра Могили разом з китайськими колегами Інституту Конфуція.

Із ЧДУ імені Петра Могили співпрацюють і продовжують розвивати стосунки університети: Ruhr-University Bochum (Університет Руру, Німеччина), Федеральний інститут технології (м. Цюріх, Швейцарія), Техаський А&М університет, Український університет (м. Москва), Український дослідницький інститут Гарвардського університету, Університет Квінз (Канада, провінція Онтаріо), Гетеборзький університет (Швеція), Universität Hannover (Університет Ганноверу, Німеччина).

Делегації ЧДУ на чолі із ректором відвідали Харбінський Інженерний університет, Жешувський університет (Республіка Польща), Коледж Ел Каміно (Каліфорнія, США) та Коледж міжнародного розвитку (Чикаго, США).

У результаті візитів було укладено договори про співробітництво з Вашингтонським університетом (США), організацією Альянс Франсез (Франція), університетом-коледжем Сторд Хаугезунд (Норвегія), Жешувським університетом (Польща), Гете-Інститутом (Німеччина), Харбінським інженерним університетом (Китай), фірмою ALDEC (США), Коледжем El Camino (США), Коледжем міжнародного розвитку Манделейн (США), Педагогічним університетом Республіки Сальвадор, університетом Ла Сабани, Республіка Колумбія, Національним університетом міста Кільмес (Аргентина), Тренчинським університетом ім. Олександра Дубчека, (Словаччина), університетом Саарланда в м. Саарбрюккені (Німеччина) та іншими.

Університет підтримує постійні стосунки з такими організаціями та фірмами, як Fulbright Program, IREX, Корпус Миру США, ACCELS, ALDEC, American Council on Education (Американська Рада з питань освіти) (США), Гете-інститут, «Сіменс» (Німеччина), асоціація «Альянс Франсез» (Франція), Phi Beta Delta (Почесна міжнародна спілка вчених).

Міжнародне визнання здобутків ЧДУ імені Петра Могили засвідчує підписання ним 18 вересня 2008 р. Великої Хартії Університетів «Magna Charta Universitatum», яка була прийнята у Болоньї, Італія в 1988 р.

ЧДУ імені Петра Могили вступив до Американської ради з освіти і є членом Європейської асоціації університетів (штаб-квартира цієї організації знаходиться в

Брюсселі), а також приєднався до Міжнародної Асоціації університетів Карпатського регіону (ACRU). До речі, чергове засідання ACRU планується провести у 2011 р. на базі ЧДУ імені Петра Могили під час роботи в Ялті Міжнародної науково-практичної конференції «Ольвійський форум».

У свою чергу ЧДУ імені Петра Могили виступив з ініціативою створення Асоціації університетів України, до якої почали уже приєднуватися і зарубіжні університети та інші міжнародні організації. Детальну інформацію про цю Асоціацію, першого в Україні добровільного об'єднання вищих навчальних закладів на захист академічних стандартів заради сталого розвитку суспільства, буде викладено окремо в кінці цієї книги.

Така багатостороння і плідна міжнародна діяльність викликає схвалення і підтримку відповідальних представників багатьох посольств, які розміщено в Україні. Не випадково університет відвідали послы Великої Британії, Ірландії, Нідерландів, Німеччини, Норвегії, Польщі, Словаччини, Туреччини, Угорщини, Франції, Швейцарії, аташе посольств США, Австрії, Німеччини, Польщі та Швейцарії. Велику низку проектів університет виконав за підтримки посольств США, Німеччини, Франції, Швейцарії, Норвегії, в тому числі проведення літніх шкіл, міжнародних наукових конференцій, створення ресурсних центрів європейських мов тощо.

Останнім яскравим штрихом міжнародного авторитету ЧДУ імені Петра Могили є особисте запрошення 42-м Президентом США Біллом Клінтоном ректора університету доктора технічних наук, професора Л. П. Клименка на міжнародну конференцію, яка проходила весною 2010 р. у Майамі (Флорида, США). Перебування на конференції «Глобальна ініціатива – університет», організованої Фондом Білла Клінтона, дала змогу делегації ЧДУ імені Петра Могили зустрітися з багатьма керівниками американських закладів освіти, студентами та науковцями з різних країн світу і провести персональну розмову Л. П. Клименка з Б. Клінтоном, який зізнався, що знає про українську державу, виразив певну любов до неї і хотів би знову побувати в Україні, в тому числі й відвідати ЧДУ імені Петра Могили.



Колектив відділу міжнародних зв'язків: В. В. Ромакін,
В. П. Шараєва і Х. А. Машура



В. В. Ромакін під час стажування у США

Університет пишається цим і тим, що в його засновницьких документах відображено добровільне зобов'язання служити місцевим громадам шляхом підготовки кадрів нової генерації. Цьому сприяє й те, що у 2007 р. ЧДУ приєднався до глобальної Таллуарської мережі, що об'єднує університети з усіх континентів, які зобов'язуються виконувати місію, спрямовану на боротьбу з найбільшими проблемами людства.

Університет виступив ініціатором запровадження «Етичного кодексу науковця» – першого в історії України викладу етичних засад дослідницької праці.

Широкого розголосу за межами України набув проект «Старші сестрички», що реалізуються студентами факультету соціології. Вони пішли до дитячих будинків і з'ясували, немовлятам у віці до десяти місяців не вистачає фізичного і духовного контакту з близькими, що спричиняє уповільнення їхнього розумового та емоційного розвитку. На якийсь час студенти стали старшими сестрами та братами сиротам. Дана програма існує вже чотири роки. У 2010 р. її було номіновано на престижну Премію МакДженет, що присуджується університетом Тафтс (США).

У травні 2009 р. ЧДУ імені Петра Могили організував Першу міжнародну конференцію з арт-терапії, на якій професіонали у даній галузі з різних частин світу могли вільно обмінятися думками.



Ректор університету Л. П. Клименко із 42-м Президентом США
Біллом Клінтоном



Зустріч із представниками Посольства Франції в Україні



Надзвичайний і Повноважний Посол Республіки Польща в Україні Яцек Ключковський та викладач польської мови Войцех Зволінський у ЧДУ імені Петра Могили



Декан факультету політичних наук Н. В. Шевченко під час перебування в університеті м. Дечжоу (КНР)



Професор Паоло Біаджі (Венеціанський університет Ка Фоскарі, Італія) під час перебування у ЧДУ імені Петра Могили



Підписання документів у м. Тбілісі (Грузія) про відкриття філії
ЧДУ імені Петра Могили